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Ata do dia 20/11/2019 

Ata Nº 039/2019 

Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal De Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio, 

pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Nelson Paulo Baretieri e Leandro 

Coppi, pela Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a Vereadora Claodete M. R. Caio 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, leitura do Projeto de Lei nº 

030/2019 e após encaminhado para apreciação das Comissões competentes. No 

expediente do Legislativo, foi solicitada a leitura da indicação nº 036/2019 e após 

encaminhada para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço 

de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente onde 

fizeram uso da palavra os Vereadores (a): 1º- Claodete M. R. Caio. Saudou Mesa 

Diretora, Assessoria Jurídica, colegas Vereadores, e demais pessoas presentes. Em 

tribuna expressou sua gratidão e agradecimento por ter representado os munícipes neste 

mês de novembro e agradeceu ao Vereador Paulo Alberto Benini pela oportunidade a ela 

concedida. 2º - Vandemir Pilatti, saudou a todos mencionados. Reunião com Prefeito 

Municipal, para discussão do assunto já apresentado na sessão passada, sobre a 

extinção dos Municípios menores, onde o acordado foi que cada Vereador (Bancada), 

procure seus representantes e intervenham para que esta questão seja revertida. Somos 

um Município forte e algumas medidas deverão ser adotadas para que isso não ocorra. 

Cortes de gastos podem ser importantes para complementar a receita. Maior controle em 

relação as horas máquina, distribuição de brita, tubos e assim por diante. Museu, aberto a 

visitações e contratação de um responsável pela elaboração do Livro Tombo. 3º - Fabiano 

Ferrucio Sabei, saudou a todos citados. Greve dos Professores, assunto sério que vem 

prejudicando alunos. Parabéns a Câmara Municipal pela iniciativa de realizar uma Moção 

de Protesto e Repúdio em favor dos professores e solicitou apoio para intervir nesta 
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situação. Primeira vez, que ocorre greve o Município. Parabenizou os representantes do 

Conselho Tutelar pelo seu dia. Agradeceu a presença da Vereadora Claodete Caio neste 

mês. Museu, bem organizado e nos faz relembrar um pedaço da nossa história. 4º- 

Nelson Paulo Baretierri, saudou a todos citados. Comentou sobre sua indicação, da 

manutenção das placas de trânsito, disse que passa todos os dias pelas estradas do 

Município e vê a necessidade de manutenção das mesmas. Patrolamento das estradas 

principais, principalmente do trecho entre São José e Linha Assunção. 5º - Oscar Agatti, 

saudou a todos. Comentou da ida a Porto Alegre, juntamente com o Prefeito Municipal 

Adelar Loch e o Prefeito Municipal de Boa Vista do Sul, onde se encontraram com 

representantes políticos, para tentar explicar as realidades dos Municípios, que ambos 

são capazes de se sustentar sozinhos, através de suas mais diversas produções, como 

avicultura, suinocultura, produção de uvas etc. Tentando evitar que os Municípios se 

extingam. Deixaram suas sugestões, mas pelo que foi percebido, isso não teve 

importância. Somos municípios pequenos, mas sustentáveis. Conversa tida com 

representantes da RGE, onde se comprometeram em vir até o Município para conhecer a 

realidade do mesmo, pois a falta constante de energia e a demora na religação da mesma 

é preocupante. Horas Máquinas, fiscalizar e algumas coisas devem ser alteradas neste 

sentido. Vereador Vandemir Pilatti, disse que algo precisa ser feito e que se deve 

incentivar os produtores a emitirem notas fiscais de seus produtos. Vereador Fabiano 

Sabei, disse que recebeu denúncia sobre as horas máquinas que não estão sendo 

cobradas dos produtores por ordens do Prefeito Municipal. Sobre a Audiência Pública, 

que teremos anos “apertados” de orçamento pela frente e a solução é diminuir gastos. 

Acabar com o tipo de pessoas que só quer prejudicar o Município. Passou-se para a 

Ordem do Dia. Votação do Projeto de Resolução Plenária nº 005/2019, aprovado por 

unanimidade. Votação da Ata nº 036/2019, da Sessão Ordinária Itinerante do dia seis de 

novembro, aprovada por unanimidade. Votação da Ata nº 038/2019, da Audiência Pública, 

- LOA, do dia vinte de novembro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 

Assuntos Gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 037/2019 da Sessão Ordinária do dia 

treze de novembro que na próxima Sessão será votada. Vereador Oscar Agatti, convidou 

a todos para participarem da festa na Comunidade de São Jorge. Vereador Fabiano 

Sabei, convidou a todos para participarem da festa na comunidade de Linha São 
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Cristóvão. Vereadora Adriana Veronese convidou a todos para participarem dos encontro 

de coros infanto juvenil e coros adulto na sede do Município. Vereador Vandemir Pilatti, 

agradeceu a Vereadora Claodete Caio pelo trabalho neste mês realizado e disse que 

achou interessante a indicação do Vereador Nelson Baretierri e sugeriu que ao fazer a 

substituição destas placas, as mesmas sejam modificadas e adequadas a questão do 

turismo. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária Itinerante será no dia quatro de 

dezembro de 2019, às dezenove horas, na comunidade de São Valentin. Dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


